

广州恒大签约德甲冠军队前锋,转会费850万欧元合同为期四年

巴里奥斯身价年薪均超孔卡



巴里奥斯展示18号球衣。

新京报讯 (记者张磊) 亚冠主场1比3不敌韩国的全北现代仅一天,广州恒大就再次让中超震惊。昨日,广州恒大官方宣布,他们以850万欧元的转会费签下了德甲冠军多特蒙德的前锋巴里奥斯,合同为期4年。在中超联赛第二阶段开始后,巴里奥斯将身披恒大18号球衣征战中超。而据德

国《图片报》报道称,巴里奥斯在恒大的年薪高达670万欧元。

巴里奥斯出生在阿根廷,后来加入了巴拉圭国籍,并参加了2010年南非世界杯。巴里奥斯真正成名是在多特蒙德。2010-2011赛季,多特蒙德夺取德甲冠军,他是球队的主力射手。本赛季,巴里奥斯因伤淡出主力

阵容,位置被莱万多夫斯基取代。在多特蒙德夺冠后的下一场比赛中,巴里奥斯上演了帽子戏法。

就在恒大官方宣布巴里奥斯加盟的同时,《图片报》也对巴拉圭前锋的转会进行了重点报道。该报指出,多特蒙德签下巴里奥斯的时候,只花了420万欧元。也就是说,恒大买走巴里奥斯,让

多特蒙德赚了一大笔。该报同时透露,巴里奥斯在恒大的年薪达到了670万欧元。

随着巴里奥斯的加盟,广州恒大现有的5名外援中必将清退一人,一直充当第五外援的后卫保隆将在二次转会期离队。目前,广州恒大一直以单前锋为主。巴里奥斯的加盟将使广州恒大具备使用双前锋阵型的可能性。

张稀哲、邵佳一进球,北京国安主场2比3不敌蔚山现代,亚冠出局

替补阵容踢出了国安范儿

新京报讯 (记者张磊) 希望消失了。昨晚,北京国安在亚冠第五轮比赛中,主场2比3不敌韩国蔚山现代,由于东京FC主场4比2战胜澳超布里斯班怒吼,国安提前一轮无缘小组出线。5月15日,北京国安将远赴客场挑战同样没有出线可能的怒吼。届时,国安将进一步调整参加亚冠联赛的球员阵容,将更多精力集中到联赛当中。

昨晚的比赛中,帕切科兑现了赛前的“诺言”,派上了新面孔。徐武、柏小磊两名此前从未登场比赛的球员首发出场。此外,邵佳一、祝一帆、郎征、矫喆、张晓彬以及卡鲁等球员组成了全新的阵容应对韩国球队。比赛进行到20分钟时,蔚山现代已经领先两球。随后,帕切科用朴成换下了矫喆,变阵361。开始,徐亮撤到了左边后卫的位置上,帕切科立刻告诉徐亮,“要向中间靠”。随后,徐亮也从前腰回到了后腰的位置上。中场休息的时候,帕切科强化了球员的阵型概念。

下半场比赛中,张稀哲扳回一球。国安攻势抬头,柏小磊更是扑出了对方射出的点球。不过,由于蔚山现代此后再入一球,使得邵佳一随后的进球没有了意义,北京国安最终2比3落败。此外,替补卡鲁上场的雷纳尔多推人被红牌罚下使国安在最后阶段以10人应战。

为了备战本场比赛,帕切科在香河基地多次演练了新阵型。对于有球员没有理解阵型以及发挥没有达到要求的事情,帕切科表示:“对于过程不满意,但对球员的表现都很满意。如果说有的人发挥不好,那责任也在于教练。”至此,北京国安亚冠征程结束,球队发力方向将转向中超联赛。



张稀哲进球后庆祝。

新华社记者 郭勇 摄

■ 亮点1

邵佳一10年后工体再进球 他认为球队与对手相比有差距

新京报讯 (记者张磊) 昨晚的比赛,是邵佳一回到国安之后的第一个90分钟,时隔10年,他在工体又一次进球。“进得有点儿晚了。”邵佳一说:“能在工体进球感觉又好像回到了从前。”

对于提前出局这个结果,邵佳一认为无论是日本球队还是韩国球队,实力都超过中超球队,“双方的实力还是存在差距,我们在比赛中有时不够统一,防守时有漏洞。”

中场调整后,球队的进攻出现了改变和调整,邵佳一认为即便对手强大,但在压力面前也会自乱阵脚,“韩国球队你逼他们,他们也胡乱往外踢。”

谈到球队的替补阵容,邵佳一认为同样具有实力,“就像教练说的,场上的11个球员就是最适合、最好的,大家都在玩儿命,下半场我们拼了,对手也吃不消。”至于最后一场,邵佳一认为球队还要“为荣誉而战”。

■ 亮点2

柏小磊首次亮相扑出点球 杨智已跟队训练复出在即

新京报讯 (记者张磊) 昨日,替补门将柏小磊首获出场机会,并打满90分钟。虽然丢掉三球,但扑出点球一幕还是引爆了工体。

与徐武一样,柏小磊也是帕切科嘴中的新面孔。比赛前20分钟,他的球门两度失守。不过,柏小磊并没有受到影响。第64分钟,蔚山现代获得点球。郭泰辉踢出的点球被柏小磊扑出,随后,蔚山现代球员禁区内大力补射又被柏小磊用腿挡出。现场一片欢

腾。不过,比赛进行到第79分钟时,蔚山现代的反击再次攻破柏小磊把守的大门,他弃门而出也未能化解对手这次攻势。

本周日,北京国安将前往客场迎战河南建业。侯森仍然是一号门将。对于侯森,帕切科评价说:“他根本不像个年轻门将。”目前,杨智已经开始有球训练。“还没有完全恢复。”杨智说。不过,到了联赛第二阶段后,国安的门将将是人员储备最充足的位置。

“

我们开局的进攻还不错,但防守没有做好。下半时我们各方面都做得非常好。——帕切科

”

⑤ 新指视

NBA 快船VS灰熊
9:30 BTV体育

【看点】系列赛第一场,灰熊惨遭快船大逆转,本场比赛,他们将为捍卫主场荣誉而战。

【推荐指数】★★★★